

R 热点

全国每年约25万人死于自杀

是青壮年人群的首位死因 另有200万人自杀未遂

本周六是第九个世界预防自杀日,今年的主题是“多元文化社会之自杀预防”。6日,记者从北京回龙观医院获悉,该院与国家疾控中心在2000年进行的调查结果显示,我国自杀率为22.23/10万,每年约有

25万人死于自杀,200万人自杀未遂,自杀已经成为我国人群第五大死因,是15岁到34岁青壮年人群的首位死因。其中,抑郁障碍是导致自杀的首位原因,可使自杀的危险性增加20倍。焦虑障

碍使自杀的危险增加6-10倍。酒精滥用或依赖的自杀危险增加6倍。患有严重躯体疾病的患者,如:癌症等慢性疾病和畸形、癫痫等形体缺陷和身体功能受损者,很容易引起抑郁情绪,是自杀的高危人群。

据回龙观医院心理专家分析,自杀之所以成为青壮年人死亡的首因,其主要原因就是当前青壮年人群压力大,负担重,导致心理不健康问题严重,而且没有得到释放和治疗。 据《北京晨报》

K 看点

最新“全球竞争力报告”出炉 中国排名进至26位

世界经济论坛7日发布《2011-2012年全球竞争力报告》,瑞士连续第三年成全球最具竞争力国家。新加坡超越瑞典上升至第2位,中国则继续进步,最新排名第26位。日本和韩国分别列第9和第24位。深陷债务风波的美国排名则连续第3年下滑,今年再度下降1位至第5名。 魏晔

中国敦促美国停止售台武器

有记者问,奥巴马政府正酝酿新的对台军售计划,中方对此有何评论? 中国外交部发言人姜瑜7日说,中方坚决反对美国售台武器,敦促美方恪守中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,停止售台武器。 谭晶晶

纽约发生枪战已致3死47伤

纽约市长布隆伯格6日宣布,纽约当地时间5日晚发生枪战,导致3人死亡,47人受伤,其中包括2名警察。布隆伯格说,5日晚9时,两名男子在布鲁克林发生枪战,“附近的近千名着装警察和便衣警察赶到现场,当场击毙两名肇事嫌犯。 李大玖

S 社会

83岁老人跳河救落水儿童

一位83岁的老人,不顾年事已高跳入河中勇救落水儿童的故事,近日在山东临沂市河东区传为美谈。事情发生在4日下午,在河东区汤头街道于家庄子村,一名12岁的男童在村西的河边玩耍时不慎跌入河中,正在附近干农活的已83岁高龄的于兴堂老人闻讯后立刻跳入河中,一个猛子扎到河底,在水中摸索了一会儿,终于摸到了小孩的腿,将孩子从死亡线上拽回。据村民介绍,于兴堂前些年做过两次胃部手术,听说他跳到水里救人,大伙儿还是感到很意外。 胡跃东

孕妇自杀得救后产下男婴

6日,有一个幸运的小男孩降临在人间,说他幸运是因为在出生前,她妈妈因为产前抑郁在凌晨跳进了抚河,之后被好心人救起并送医,刚一进南昌市第三医院,这个孩子就迫不及待地降临了。医护人员说,目前母子两人身体状况都良好。冷女士说,至于弟媳妇怎么跳河的,可能是因为当时走在海关附近的弟媳妇恰好在预产期内,临时肚子有了反应,一时疼痛难忍,再加上长时间以来的焦虑与抑郁,情急之下就跳了河。 黄玉龙

W 万象

是否热爱运动由基因决定

加拿大研究人员通过小鼠实验发现,是否活力充沛、热爱运动非关勤奋与懒惰,而由基因决定。加拿大麦克马斯特大学医学副教授格雷戈里·斯坦伯格带领研究小组锁定两种活力基因。这两种基因控制骨骼肌中单磷酸腺苷活化蛋白激酶两种成分的合成。这种酶存在于人体细胞中,调控线粒体数量,而线粒体能够调控人体能量代谢,帮助肌肉将糖转化为能量;如果这一过程受阻,肌肉就无法正常发挥作用。因此,体内生成AMPK多的人,精力更充沛;而这种酶少的人容易疲惫。 赵枫

美国人获评全球“最酷国民”

英国社交网站Badoo6日发布“最酷国民”网络评选结果,美国获评第一,巴西紧随其后,比利时垫底。来自15个国家的3万人参与这项网络调查,选出心中“最酷”国民。调查结果显示,在拉丁美洲,巴西人最酷;在欧洲,西班牙人最酷。Badoo网站营销主管普赖斯说:“美国自称有世界上最酷的领导人奥巴马,世界上最酷的技术人才、苹果公司(前首席执行官)史蒂夫·乔布斯。”按普赖斯说法,媒体不时报道美国不受欢迎的信息,无碍美国“酷印象”。 刘明

目之最

最奇怪的小猪 长俩嘴 头太重难行走



9月5日10时,吉林农安县高家店镇德胜堂村李振军家的一头母猪产下了12头猪崽。其中有一头小猪,长了两张嘴。李家人给这头小猪起名叫“小宝”,虽然知道它很可能活不长,但还是决定要好好养着。这头小猪的头比一般的大,鼻子不在中间,两个鼻子向左右对称分开,嘴也长了两张。头部中央还有一个小孔,邻居老刘怀疑这也是眼睛,只是没长成。据了解,像“小宝”这种情况的事件以前曾有过。专家表示,这很可能是猪崽发生了基因突变引起的。在母猪怀崽时,有病用药,用酒厂下脚料喂养,或者猪类近亲交配等都可能造成猪崽基因变异。 星报综合

妇科“分钟”手术,真赞

“拖了两年的宫颈糜烂,几分钟的手术就治好了,现在的医疗技术真是太先进了”。遭遇宫颈糜烂反复发作的高女士,在接受奥洛克宫颈修复术后,无不感慨地说。 32岁的高女士,生孩子之前患有宫颈糜烂,当时经历了药物和物理的反复治疗,后症状减轻,刚巧怀了孕。

没想到生完孩子后,症状又开始变得严重,但由于当时处于哺乳期,她就一直拖着没有去看。哺乳期结束以后,又忙着照顾小孩,又要上班,压根忘了自己有病这茬事。直到最近几次同房都有出血,她这才着了急。 通过阴道镜检查,高女士的宫颈糜烂已属于重度,医生给她采取了奥洛克宫颈修复手术。医生告诉高女士,手术后输液消炎后,高女士只要近期不做重体力活,很快就能康复了。

习惯了之前药物和物理疗程治疗,天天要往医院跑,高女士直呼有些不敢相信:“微创手术还‘真赞’”。 专家称:糜烂事小,但不可轻视,宫颈糜烂具有不可低估的危害。除导致子宫内膜炎、慢性盆腔炎等并发症、增大癌变几率之外,还在一定程度上影响正常受孕,已经受孕者还有流产的危险。中重度患者可及时采取奥洛克微创手术修复宫颈,对生育也无影响,临床效果较为明显。

人流又现小高峰 手术最好的品质是安全

每年长假过后,妇科门诊都会迎来人流的小高峰。据安徽妇科微创基地的门诊和预约数字来看,近期就诊人数环比增长三成。专家强调,随着医学技术的进步,意外妊娠终止术也取得了日新月异的发展。“轻轻松松几分钟,烦恼去无踪”成了手术的真实写照。但专家坦承,广告语描述的只是解除近期意外妊娠的烦恼,人流手术给女性身体带来的隐性伤害和远期伤害,却往往被忽视,这也造成了日后许多女性不孕的遗憾。 据介绍,在终止意外妊娠的方法里,药流最简单,但是容易造成清宫不全和意外大出血,不能自己随意药流,以免发生意外;普通的人流手术,由于无法监控手术动态,会造成手术穿孔

低碳“奥洛克”引领妇科微创手术

中秋节国庆节正常门诊 可提前预约手术

奥洛克独秀妇科微创领域

据悉,安徽妇科微创基地于2010年在我省首家引进“奥洛克”微创系统。一年多来,已陆续为一万多名妇科病患者进行了微创治疗和疾病诊断,尤其是子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、人流患者受益更多,女性子宫、卵巢、输卵管、宫颈等在最大限度内得到了保护。

由于“奥洛克”微创手术更注重人性化诊疗,可以最大程度地体贴病人,减轻病人的痛苦,因此,受到了广大妇科疾病患者的青睐。

“奥洛克”不只是单一的设备,也不只是单一的技术,它相当于一个强大的工作站,集四大系统于一身,能够超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶,微创安全清除病灶,定位精准而不损伤周围组织。”提及“奥洛克”妇科内窥镜微创导航系统,基地专家给予了很高的评价。“奥

洛克”系统应用于临床,不但为育龄期女性及时解决了肉体上的痛苦和心灵上的恐惧,还使手术更为平稳安全,有效预防了诸多并发症,使妇科手术不再痛苦,称之为最低碳的治疗手段。

无假日无午休门诊看病热 中秋节看病可提前预约

笔者在安徽妇科微创基地看到,虽然已经是中午时分,但仍有刚下班或是刚从外地赶来的患者陆续到来,“医生中午照常坐诊,的确给我们这些外地求医和忙于工作的职场一族带来了便利。”“我是从皖西北首过来的,早上坐车,到医院再快也是中午了,提前打电话咨询了这里的无午休门诊,而且听医生说微创手术后观察一下,如果没有不适,今天说不定还能赶回

去,跟在家里看病一样方便。” 据妇产科医生介绍,很多外地慕名而来的患者,多是点名做微创手术的,因为当地的技术或设备不成熟,所以不辞百里来求医。据悉,为满足广大患者的就诊需求,安徽妇科微创基地中秋假日特安排骨干医师坐诊,由于妇科手术对女性生理期有严格的要求,微创手术又有一定的适应症和禁忌症,有微创手术需求的可提前咨询和预约。



安徽妇科微创基地技术链接

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

*** 全年无假日、无午休 ***

4006420120 免费咨询预约

在线咨询QQ: 415467457 773904127
网络支持: www.ahfkwc.com